З а д а ч а 1
Выберите из представленного перечня только те статьи, которые относятся к издержкам обращения коммерческо-посреднического  предприятия. Рассчитайте абсолютную сумму издержек и удельный вес каждой статьи в общей сумме издержек обращения.   Проанализируйте  динамику    издержек общения коммерческо-посреднического  предприятия на основании следующих данных:
Таблица  – Анализ динамики издержек обращения, тыс.руб.
	Статьи издержек
	2018г.
	2019г.
	Отклонение
	Темп роста,%

	
	тыс.руб.
	уд.вес, %
	тыс.руб.
	уд.вес, %
	абс.
	отн.
	

	1. Транспортные расходы
	1320
	
	1250
	
	
	
	

	2. Заработная плата и отчисления на страховые   взносы
	4320
	
	4630
	
	
	
	

	3. Амортизация оборудования 
	135,3
	
	168,8
	
	
	
	

	4. Содержание детских учреждений
	220
	
	240
	
	
	
	

	5. Расходы по аренде и содержанию зданий, сооружений и помещений
	246,2
	
	253,4
	
	
	
	

	6. Расходы на ремонт
	53,4
	
	50,5
	
	
	
	

	7. НДС, уплаченный предприятием
	2030
	
	1840
	
	
	
	

	8. Потери и технологические отходы
	246,2
	
	253,4
	
	
	
	

	9. Материальная помощь сотрудникам
	153,4
	
	150,5
	
	
	
	

	10.Расходы на тару
	56
	
	58
	
	
	
	

	11.Дополнительное медицинское страхование сотрудников
	560
	
	580
	
	
	
	

	ВСЕГО:
	
	
	
	
	
	
	


Охарактеризуйте эффективность использования  издержек обращения данного предприятия, если:
1) объем оптового товарооборота в 2018 году составлял  19580,5 тыс.руб.;
2) [bookmark: _GoBack]объем оптового товарооборота в 2019 году составил  16717,6 тыс.руб.

